

第一号様式(1)

訂正報告書  
(法第27条の25第4項に基づく報告書)

受付			
受付財務局	受付年	管轄財務局	番号
A	13	A	2139

関東財務局長殿

三菱商事株式会社  
代表取締役  
取締役社長



氏名又は名称 佐々木 幹夫 (口)

住所又は本店所在地 東京都千代田区丸の内二丁目6番3号 (口)

平成13年6月21日 提出  
(日本工業規格 A4 210×297 ミリメートル)

第1 提出者に関する事項

1 発行会社(三)

発行会社の名称	日本農産工業株式会社	会社コード	2051
上場証券取引所	※ ① 東京 ② 大阪 ③ 名古屋 4 福岡 5 札幌	※ ① 上場 2 店頭	
本店所在地	横浜市西区みなとみらい2-2-1		

頁 / 総頁	1 / 1
--------	-------

提出者及び共同保有者の総数	2名
提出形態(ホ)	※ ① 連名 2 その他

2 提出者(大量保有者)(ハ)

※ 1. 個人 ② 法人 ( ① 株式会社 2 有限会社 3 その他 ( ) )			
フリガナ(カタカナ) 氏名又は名称	ミツバシヨウジカブシキガイシャ 三菱商事株式会社		
フリガナ(カタカナ) 住所又は本店所在地	トキョウトチヨウダイクマノチ 2-6 3 〒100-8086 東京都千代田区丸の内二丁目6番3号		
事務上の連絡先及び担当者	三菱商事株式会社 主計部有価証券管理ユニット 斎藤 章子		
	電話番号	03 (3210) 2916	

訂正事項

平成10年1月7日に提出した 変更報告書 No.4 (報告義務発生日 平成9年12月26日) について、訂正事項がありましたので、訂正報告書を提出いたします。

\*訂正前 頁/総数 3/7

7 保有株券等の取得資金(ル)  
(1) 取得資金の内訳

自己資金額(千円)	R	178,760 千円
取得資金合計 (R+S+T)(千円)		178,760 千円

頁/総数 6/7

7 保有株券等の取得資金(ル)  
(1) 取得資金の内訳

自己資金額(千円)	R	
取得資金合計 (R+S+T)(千円)		

\*訂正後 頁/総数 3/7

7 保有株券等の取得資金(ル)  
(1) 取得資金の内訳

自己資金額(千円)	R	1,237,626 千円
取得資金合計 (R+S+T)(千円)		1,237,626 千円

頁/総数 6/7

7 保有株券等の取得資金(ル)  
(1) 取得資金の内訳

自己資金額(千円)	R	47,749 千円
取得資金合計 (R+S+T)(千円)		47,749 千円